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énoncé

Que peut-on dire de
Bmzlsi0<z<3
222 six < =5
—3z2siz >3
202 —3six <2
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correction

ma22sio<z<3
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correction

?si0<x<3
La fonction carré est croissante sur [0; 3]. Elle respecte donc I'ordre.
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correction

ma22sio<z<3

La fonction carré est croissante sur [0; 3]. Elle respecte donc I'ordre.
0<z?<9
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correction

B 222 sixz < -5
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correction

222 six < =5
La fonction carré est décroissante sur | — oo; —5]. Elle inverse donc
I'ordre.
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correction

222 six < =5
La fonction carré est décroissante sur | — oo; —5]. Elle inverse donc

|"ordre.
si x < =5, alors, 22 > 25 et donc, 2z2 > 50
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correction

B —32%2siz>3
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correction

—3z2siz >3
La fonction carré est croissante sur [3; +oo.
Siz>322>9
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correction

—3x%siz >3
La fonction carré est croissante sur [3; +oo.
Siz>322>9
donc —3z2 < =27
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correction

;222 —3siz<?2

Maths 2de S’entrainer 1 page 156 [Bhevsa |



correction

;222 —3siz<?2

Un carré est toujours positif.
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correction

;222 —3siz<?2

Un carré est toujours positif.
22 >0, donc 222 > 0, donc 222 — 3 > —3.
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correction

;222 —3siz<?2

Un carré est toujours positif.

22 > 0, donc 222 > 0, donc 222 — 3 > —3.

On peut aussi raisonner comme précédemment en se placant d'abord
sur | — o0; 0], puis sur [0;2].

Maths 2de S'entrainer 1 page 156 [Bhevsa |



